Friday, March 25, 2022

欧

中新网3月24日电 据欧联通 讯社报道,当地时间3月23日,欧盟 委员会通过一项法规草案,要求成 员国确保在下一个冬天来临前,将 天然气储存量增至可储量的80%, 并在未来几年冬季来临前增至 90%

据报道,目前,欧盟只有约26% 的天然气储存量。为了获得更好的 采购条件,欧盟委员会呼吁成员国 成立天然气采购工作组,与来自地 中海地区、非洲以及中东等地的供 应商集体谈判,组团购买天然气。

欧盟国家领导人将在本周的峰 会上,决定联合采购天然气、液化天 然气和氢气,并促使欧盟自今年开 始削减俄罗斯的天然气使用量,增 加其他国家的天然气进口量

欧盟委员会提出了一个欧盟国 家 联 合 采 购 战 略 天 然 气 储 备 的 体 包括西班牙在内的一些成员国 呼吁,一旦发生供应中断,这种方式 将可以提供缓冲。布鲁塞尔表示, 将帮助各国在今年启动联合天然气 采购,并采取新的措施来缓解能源 价格飙升对消费者的冲击。

当地时间23日,意大利总理德 拉吉(Mario Draghi)在国家众议院表示,需要在欧盟 层面对乌克兰危机后产生的能源价格飙升问题 作出回应。欧洲理事会将讨论能源价格上涨问 题:相对于历史水平,目前能源价格非常高,是去 年的五倍以上。德拉吉呼吁欧盟对此作出回应。

德拉吉指出,欧盟成员国需要对能源市场进 行统一管理,需要对库存采取一种共同的做法, 以加强与供应商的议价能力。

他表示希望打破天然气和电价之间的联系, 因为有一部分电力是用替代能源生产的,其价格 与天然气无关。

德拉吉表示应关注可再生能源,并使地中海 南岸发挥核心作用。

德拉吉指出,意大利政府已经通过了一系列 一揽子计划,以减少能源价格上涨对家庭和企业 的影响。德拉吉还提出,目前乌克兰危机还导致 了食品价格急剧上涨。"这些增长来源于外部冲 击,这迫使我们加快能源和食品领域的自主战 略。'

西班牙、比利时、葡萄牙、意大利和希腊呼吁 欧盟,通过对欧洲能源市场的干预限制价格或将 电价与飙升的天然气价格脱钩。包括德国、荷兰 和丹麦在内的一些国家则反对欧盟对能源市场 进行干预。并警告称,这可能会扰乱能源市场, 进而影响对清洁能源的投资。

日增死亡病例创新高

紧急批准使用默克新冠口服药

综合韩媒报道,在过去的 23日至24日零时,韩国单 日新增死亡病例为470 例,达到自疫情暴发以来 的最高水平。同时,美国 默克公司研发的新冠口服 药 "Lagevrio" 胶囊在韩国 获得紧急使用授权,将自 本月26日起首批供应两 万人份。

据韩国中央防疫对策

新冠确诊病例 395598 例, 累计确诊 10822836 例。单 日新增死亡病例为470 例,达到自疫情暴发以来 的最高水平。

國際日報

韩国食品医药品安全 处当地时间23日表示,决 定批准由美国默克公司研 发、韩国MSD进口的新冠 口服药"Lagevrio"胶囊的 紧急使用授权。这是继去 本部24日通报,截至当天 年12月的辉瑞"Paxlovid"

之后,第二款获准在韩国 使用的新冠口服药。

对于无法使用注射型 能障碍等不能服用"Pax- 五天内尽快用药。 lovid"的患者,将使用"Lagevrio"胶囊进行治疗。 "Lagevrio"胶囊是核糖核 酸(RNA)类似物,可在新冠

病毒复制过程中进入病 毒,引导其自行消亡。该 胶囊须服用五天,患者应 治疗药物、患有重度肝功 在被确诊并出现症状后的

> 韩国政府计划首批引 进两万人份药物,预计将 于24日完成通关程序,26 日起将投入治疗一线。



俄知名寡头逃过美国制裁 或为俄乌和谈重要中间人

中新网3月24日电 据美国《华尔街日报》报 道,俄乌冲突爆发后,乌 克兰总统泽连斯基曾请求 拜登政府暂缓制裁俄罗斯 寡头阿布拉莫维奇(Roman Abramovich) o

知名富豪可能是俄乌和谈 的重要中间人。

据报道,美国财政部 本月初起草了一系列针对 阿布拉莫维奇的制裁措

连斯基的意见后,财政部 最终没有宣布这些制裁。

自俄在乌克兰开展特 别军事行动以来,美国等 西方国家已对俄实施了多 轮制裁,涉及经贸、能源、 知情人士透露,这位 科技、金融等领域。美国 白宫曾于3月3日宣布, 为应对俄罗斯在乌克兰境 内采取的军事行动,美国 将对19名俄寡头及其亲 友实施签证限制措施。



法国国防部:成功试射未装核弹头的升级版核导弹



中新网3月24日电 媒体发文称,法国于3月 23 日成功试射了一枚升级

ASMPA核巡航导弹不 据法国媒体《费加罗报》 仅可搭载核弹头,还可搭 报道,法国国防部在社交 载常规弹头,是法国空中

> 声明中还称,"法国 表示满意","这一成功标 有核武器的国家。

版的中程空对地导弹 国防部长帕利对该次测试 法国国防部在声明中 志着改造后的 ASMPA 导弹

表示,"该导弹经过改造, 能进入生产阶段"。报道 没有军事负荷",这意味 指出,法国是欧盟唯一拥 着该导弹未搭载核弹头。



美国国务卿布林肯

辖范围。而美国并不是国 际刑事法院缔约国。

CNBC 报道称,国际刑 事法院成立于2002年,旨 在起诉国际战争罪、种族 灭绝罪和反人类罪,在其 成立之时,美国正陷入阿 富汗战争,并正在准备入

P.T. HENSON FARMA MILTON PASTILES 糖果

幾十年來,家喻户曉

清爽喉嚨和口腔的糖果 P.T. HENSON FARMA

MILTON PASTILES CANDY Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut FARMA

P.T. HENSON FARMA P.T. HENSON FARMA P.T. HENSON FARMA

RT. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA

PT. HENSON FARMA

SURABAYA - INDC Emphasis on Quality Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

布林肯正式宣称,美方认定 俄军在乌克兰犯下"战争罪"

【环球网报道】据美国 声明中反复提到了乌克兰 消费者新闻与商业频道 (CNBC)消息,美国国务卿 布林肯当地时间23日在 战争中俄罗斯对格罗兹尼 一份声明中正式宣称,美 的类似行动以及叙利亚内 国政府认定俄军在乌克兰 犯下"战争罪",应该受到 起诉。

这份声明时,拜登正在前 无辜平民伤亡"。 往布鲁塞尔参加本周北约 做出这一评估。

声明称,美方决定恢复352 31日。

项自中国进口商品的关税

马里乌波尔市,将俄军在 这里的行动与第二次车臣 战中在阿勒颇行动相提并 论,指控俄罗斯军队摧毁 了公寓楼、学校、医院等关 报道称,布林肯发布 键基础设施,"造成数千名

布林肯声称,俄罗斯 和七国集团峰会途中。布 是否有罪的问题最终将由 林肯称,美国是基于公开 法院来决定。报道称,布 可获得的信息和情报来源 林肯并未明确提到是哪个 法院,但涉嫌"战争罪",传

报道提到,布林肯在 统上是国际刑事法院的管

美国宣布恢复对部分中国进口商品的关税豁免

中新社华盛顿电 美国 免期自2021年10月12日生 恢复549项自中国进口商品 贸易代表办公室23日发布效,并将延至2022年12月的关税豁免征询公众意 见。"今天的决定是在仔细 美国贸易代表办公室 考虑公众意见,并与其他美 豁免。这批商品的关税豁 称,去年10月8日,美方就 国机构协商后作出的。"

美法院判决:中兴通讯五年合规监察期结束 不附加任何处罚

新华社华盛顿电 据 期也于同日结束。 美国得克萨斯州一家法院 股份有限公司公告,美国期。 对中兴通讯的合规监察期 于美国时间22日结束,且 不附加任何处罚,美国此 前派驻该公司的监察官任

日前判决及中国中兴通讯 兴通讯五年的合规监察 止泛化国家安全概念,停

决意味着中兴通讯此前遭 的无理打压,为中国企业 受美国处罚的风波阶段性 在美正常经营提供公平

中国外交部发言人此 美国2017年开始对中 前表示,中方敦促美方停 止对中国的蓄意抹黑指 有专家表示,这份判 责,停止对中国特定企业 公正、非歧视的环境